

ESTADO DA PARAÍBA

Câmara Municipal de São João do Cariri

Casa Joaquim Tavares de Lucena

Rua João Pessoa, s/n, centro, São João do Cariri – PB, CEP. 58590-000 E-mail: cmsjcariri@hotmail.com / WhatsApp: (83) 98695-2197 / IG @camarasjcariri

REQUERIMENTO Nº: 02/2025.

SOLICITA APROVAÇÃO DE VOTO DE APLAUSOS PARA O SR. HUGO MOTTA WANDERLEY DA NÓBREGA.

AUTORIA: Danilo Luis

REQUEIRO: Na forma regimental e depois de ouvir o Plenário desta Casa, a aprovação de voto de aplausos para o Ex.mo. Sr. Hugo Motta Wanderley da Nóbrega, Deputado Federal pelo estado da Paraíba.

JUSTIFICATIVA: A presente propositura tem por objetivo homenagear, O Ex.mo. Deputado Federal Hugo Motta, em reconhecimento ao seu relevante trabalho e atuação em prol do desenvolvimento da Paraíba e do Brasil, bem como por sua recente eleição como Presidente da Câmara dos Deputados, um marco de grande importância para o nosso Estado.

O Deputado Hugo Motta tem se destacado pelo compromisso com as causas de interesse público, demonstrando dedicação, competência e espírito público em sua atuação parlamentar. Sua trajetória política é marcada por uma postura ética, e de iniciativas legislativas de grande relevância e uma notável capacidade de articulação política, que agora o conduziu ao mais alto cargo da Câmara dos Deputados.

Sua eleição representa não apenas um reconhecimento de sua liderança e competência, mas também um motivo de orgulho para todos os paraibanos, que ver na sua trajetória um exemplo de trabalho sério e de comprometimento com o bem-estar da população. Além disso, sua atuação tem contribuído significativamente para a defesa dos interesses do povo paraibano e para o fortalecimento das instituições democráticas em nosso país.

End. Rua João Pessoa, s/n, centro, São João do Cariri - PB.



Aprovado por Unanimidade

Em 07 100 12025

Presidente

ESTADO DA PARAÍBA

Câmara Municipal de São João do Cariri

Casa Joaquim Tavares de Lucena

Rua João Pessoa, s/n, centro, São João do Cariri – PB, CEP. 58590-000 E-mail: cmsjcariri@hotmail.com / WhatsApp: (83) 98695-2197 / IG @camarasjcariri

Diante do exposto, propomos a aprovação deste Voto de Aplauso como forma de reconhecimento público e gratidão pelos serviços prestados à sociedade paraibana e ao Brasil, celebrando esta conquista histórica para o nosso Estado.

Paço da Câmara Municipal de São João do Cariri - PB, 06 de fevereiro de 2025.

Don'the am's DANILO LUIS
Vereador

End. Rua João Pessoa, s/n, centro, São João do Cariri - PB.